

BENZIN ADDITIVE

ERC - Emmisions Reduzierungs-Concepte GmbH



QUALITÄTS-
MANAGEMENT
Wir sind zertifiziert
ISO 9001 : 2008

MPulser -

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ BENZINΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ

Τριπλή προστασία κατά της διάβρωσης για την ασφαλή διαχείριση και την εποχιακή διακοπή λειτουργίας όλων των βενζινοκίνητων οχημάτων και μηχανημάτων.

Εξαιρετική προστασία κατά της σκουριάς και τη διάβρωση, καθαρισμός του συστήματος τροφοδοσίας, σταθεροποίηση του καυσίμου.

Η επίδραση

Μία σύνθεση με προσεκτικά επιλεγμένα συστατικά που συνδυάζονται σε ένα πολυλειτουργικό πακέτο πρόσθετων κατά της διάβρωσης, τη γήρανση των καυσίμων, την οξείδωση και τις καταθέσεις σε ολόκληρο το σύστημα καυσίμου ... έτσι ώστε ο κινητήρας βενζίνης, ακόμη και μετά από παρατεταμένες περιόδους μη λειτουργίας, μπορεί να ξεκινήσει και πάλι δυναμικά.



Στο Mpulser έγινε μια πρακτική δοκιμή διάβρωσης όσον αφορά τη σταθεροποίηση και τις αντιδιαβρωτικές ιδιότητες του από το ανεξάρτητο ινστιτούτο TEC4Fuels GmbH.

Στο τεστ δοκιμάσθηκαν 4 παρόμοια προϊόντα της αγοράς.

Το αποτέλεσμα: Το ERC MPULSER είχε αναμφισβήτητα μακρά τις καλύτερες ιδιότητες κατά της διάβρωσης μετά από 80 ημέρες.

Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά

- ▶ Ακραία προστασία κατά της διάβρωσης σε όλο το σύστημα καυσίμου (βενζίνη, νερό / βενζίνη και αερίου/αέρα). Ακόμη και με την υπάρχουσα φάση με νερό.
- ▶ Καθαρισμός του συστήματος καυσίμου, συμπεριλαμβανομένων των μπεκ. Ανάκτηση της ισχύος του κινητήρα από τη διάλυση των καταθέσεων που έχουν σχηματιστεί.
- ▶ Σταθεροποίηση του καυσίμου περιορίζοντας έτσι σημαντικά τον κίνδυνο καθίζησης ή απόφραξη λόγω της γήρανσης του καυσίμου.

Τα 200 ml αρκούν για 50 λίτρα βενζίνης.

Χρήση

Εφαρμόζεται σε όλους τους κινητήρες βενζίνης σε (οχήματα, μηχανήματα και εξοπλισμό) και είναι συμβατό με όλα τα καύσιμα βενζίνης. Προσθέστε άμεσα στη δεξαμενή καυσίμου σε κάθε ή κάθε 2ο γέμισμα του ρεζερβουάρ. Η χρήση συνιστάται ιδιαίτερα πριν από εποχιακή διακοπή λειτουργίας του οχήματος/μηχανήματος!



Art.Nr.52-0151-04-GR Χαρτ.

20x200ml